

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURIDAD SOCIAL Y MIGRACIONES

46249 *Anuncio de corrección de errores de: Instituto Social de la Marina - Dirección Provincial de Vilagarcía de Arousa. Objeto: Servicio de limpieza para el edificio reformado de la sede de la Dirección Provincial del ISM en Vilagarcía de Arousa y las siete Direcciones Locales dependientes. Expediente: 56 2021 PA 1004.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio 41982 publicado en el BOE nº 247 de 15 de octubre de 2021, por cambio de fechas para obtención de pliegos, presentación de ofertas y reuniones de Mesa de contratación, y modificación de cláusula PCAP: Donde dice: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 11:00 horas del 5 de noviembre de 2021" Debe decir: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 11:00 horas del 17 de noviembre de 2021" Donde dice: "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 10 de noviembre de 2021 a las 12:00" Debe decir: "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 18 de noviembre de 2021 a las 10:00" Donde dice: "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 18 de noviembre de 2021 a las 10:00" Debe decir: "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 25 de noviembre de 2021 a las 10:00" Asimismo, se ha modificado la cláusula 9.2.2 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares (cuya Resolución se acompaña como Anexo a los Pliegos en la Plataforma de Contratación del Sector Público).

(Vilagarcía de Arousa), 29 de octubre de 2021.- El Director Provincial, Francisco José Barreiro Enríquez.

ID: A210060093-1